

# NAŠI KLICAJI!!

## Praznik in zastave

Zastava je častni znak vsakega naroda in države. To je simbol boja za pravice in neodvisnost ali pa zmage in napredka. Odnos ljudi do tega pravokotnega kosa platna je po svetu zelo različen. Vietnamski partizan je še do nedavnega poljubljal zastavo, predno je šel v boj, na drugi strani pa jo je ameriški študent zažgal v znak protesta proti vojni. V Angliji in še kje si »domiselni« hipiji krojijo hlače z vzorcem nacionalne zastave, Arabcu, Palestincu pa zopet pomeni nekaj najsvetejšega.

Pred nami je 29. november, praznik republike. Spet bo treba na podstrešja po drog in zastavo, da ne bo inšpekcija robantila, godrnjajo nekateri. Pravijo, da so pred petimi leti v eni ulici našli kvečjemu eno hišo, na kateri ni vihrala zastava, danes pa komunalni inšpektorji ugotavljajo ravno narobe — na eno ulico, ena trobojnica. Kaj se je vendar zgodilo z nami? Je morda izobešanje nacionalnega simbola za koga postalo preveč nazadnjaško, nekaj preživelega? Je že tako dolgo od dni, ko so mladinci tvegali svoja življenja, plezali po drevesih, zvonikih ter okupatorju pred nosom obešali zastave?

Poglejte na ulice, ko se boste sprehajali po praznični Ljubljani. Stejte zastave, opazujte, koliko hiš ostane golih, koliko trobojnic je že oguljenih, izpranih. Simbol, za katerega so mnogi umirali, marsikateri »varčni« gospodar obesi kar z okna, brez droga, kot brisačo ali rjuho ...

Nihče danes ne zahteva od ljudi, da bi plezali po zvonikih ali pisali parole po zidovih. Toda kljub temu da sedimo za polno mizo, da se po kosilu odpeljemo z modernim avtomobilom na izlet, da skratka živimo v miru, tako rekoč v izobilju, ne pozabimo na zastavo. Ta živobarvni kos blaga je še vedno simbol. Simbol napredka in obenem protest proti krivicam, ki jih je še vedno dovolj.

Res je, lahko bi na koncu zahtevali, naj ostrijo kazni za nevestne občane. Toda tega ne bomo storili. Z inšpekcijo ter globami trkati na zavest, ljudje, kaj ni to ponižujoče? Ali ne ponižujemo s tem vseh, ki jim je zastava v bojih kazala luč, lepšo prihodnost; vseh, ki so padli s trobojnico v rokah ...?



## Podjetje za avtomatizacijo prometa Ljubljana

LJUBLJANA, CELOVŠKA CESTA 6  
s temeljnimi organizacijami združenega dela:  
TOZD proizvodnja  
TOZD montaža  
TOZD inženiring biro  
TOZD LIBIS  
TOZD skupne službe  
čestita delovnim ljudem ob dnevu republike

## Ob krizi na Bližnjem Vzhodu

# Koordinirana akcija

V ZVEZI z nastalo situacijo na Bližnjem vzhodu je bil sklican konec preteklega meseca širši sestanek političnega aktiva občine Ljubljana-Siška, kjer je bila podana informacija o poteku dogajanj na Bližnjem vzhodu. Na tem sestanku so bili sprejeti sklepi, da se skličejo politični aktivni v večjih delovnih organizacijah in v ostalih sredinah s tem, da se posredujejo informacije, enako da se skličejo vse komisije za SLO pri skupščini naše občine, pri OK SZDL, pri občinskem komiteju ZK in odbori SLO v delovnih organizacijah, ki imajo obožovane enote in da se uvede dežurna služba na vseh ravneh.

Takrat je bil sklican tudi sindikalni aktiv naše občine. Osnova za podajanje teh informacij je bila: »Idejnopolična izhodišča za dejavnost komunistov v sedanjih razmerah«, s poudarkom na sedanjem trenutnem mednarodnem položaju, ki zahteva od vseh družbenopolitičnih dejavnikov in vodstev v organizacijah združenega dela ponovno preverjanje in neposreden preizkus vojnih načrtov SLO delovnih organizacij Ljubljane, da se neposredno ugotovi njihova funkcionalnost in da

• razen nekaj manjših negotovanj ter nesrečnih govoric ob dogajanju na Bližnjem vzhodu, je bil zabeležen tudi večji politični izpad v tovarni Color v Medvodah, kjer sta tovariša podpirala Izrael in kritizirala našo politiko do teh dogodkov. Na tak nastop obeh tovarišev je takoj reagirala OO ZK, ki obravnava ta primer.

68 delovnih organizacij je poslalo svoje zapisnike na dogodke o Bližnjem vzhodu. Iz vseh teh zapisnikov lahko razberemo, da so delovni ljudje v kolektivih na našem območju ostro obsodili izraelsko agresijo in povsod podprli stališča predsedstev SFRJ in ZKJ. Vsi enotno soglašajo z našo pomočjo arabskim narodom, ki je v skladu s sklepi IV. konference neuvrčenih držav in z resolucijo varnostnega sveta OZN za prekinitev vojne in umik Izraelcev na meje pred spopadom iz leta 1967. Spopad na Bližnjem vzhodu nas je spodbudil, piše v enem izmed zapisnikov, da moramo biti še bolj budni in se v naši pripravljenosti naslantati predvsem na lastne sile v skrbi za lastno ozemeljsko nedotakljivost in neodvisnost. Iz večine zapisnikov je razvidno, da so delovne organizacije in ustanove resno pristopile k ponovnemu pregledu opreme CZ in k pregledu vojnih načrtov. Povsod ažurirajo ustanavljanje odborov SLO ali pa preverjajo naloge in konkretne zadolžitve posameznikov pri odborih za SLO. Skratka, povzetek iz vseh zapisnikov je jasna in nedvoumna podpora vseh delovnih ljudi naši politiki miru in neuvrčenosti in seveda pravičnemu boju arabskih narodov za osvoboditev.

Občinski svet Zveze sindikatov Ljubljana-Siška je ustanovil koordinacijski 7-članski odbor za SLO, ki je že izdelal svoj program dela.

MLV



## Psihološka vojna in njene žrtve ...

se zavrnejo vsakršni pojavi in morebitni poskusi vnašanja dvomov o pravilnosti jugoslovanske politike, kakor tudi da je potrebno politično onemogočiti vsakršno prekomerno nakupovanje življenjskih potrebščin in ga javno obsoditi.

Ko danes analiziramo to celotno aktivnost, lahko ugotovimo, da je bila hitra, koordinirana in dobro sprejeta med delavci. Akcija pa nam je pokazala nekatere slabosti, ki jih moramo v bodoče odpraviti kot na primer:

- trgovska mreža mora pravočasno in ustrezno reagirati med ostalim tudi na ta način, da zmanjša količine nakupov posameznih prehranbenih artiklov;

- mobilizacijski organi so mobilizirali tovarna vozila trgovskih podjetij v preveliki meri;

- zaradi neažurnih kadrovskih zadev v elaboratih za SLO so to izvršili ravno v tem času;

- nekatere manjše delovne organizacije niso imele izdelanih elaboratov iz področja SLO, jih pa izdelujejo sedaj, ali pa jih dopolnjujejo;



KOLEKTIV  
TORBICE

LJUBLJANA-SIŠKA

čestita ob dnevu republike in priporoča svoje izdelke

JAVNA **tribuna** 5